



# KINO ZBRASLAV

## PROGRAM - únor - březen 2023

Datum	Začátek	Poznámka	Titul	Popis	Vstupné
neděle 5. únor	16:00	pohádka / fantasy / rodinný, přístupný	<b>Zakletá jeskyně</b>	Zázračná jeskyně obsahuje vzácné poklady, sůl a drahé rubíny. Podaří se zachránit rychtářovu dceru Lenu, která přes zákaz odnese z jeskyně vzácný rubín, a kterou spolu s celým královstvím za to dostihne kletba jeskyně?	100 Kč
pátek 10. únor	19:00	Komedie, česky, přístupný	<b>Přání k narozeninám</b>	Komedie o jedné hodně bláznivé oslavě narozenin. Hrají: Eva Holubová, Jaroslav Dušek, Veronika Khek Kubařová, Tomáš Klus, Igor Orozovič, Jaroslav Plesl, Matěj Hádek, Simona Babčáková a další.	120 Kč
sobota 18. únor	19:00	Cestovatelský stand-up	<b>Afrika s Tomíkem</b>	Bláznivý příběh, plný neuvěřitelných zážitků, které Tomíka a jeho parťáka a zároveň kameramana Davida na cestě potkali! Jak se řídí tuktuk v Africe? Jak žijí dnešní domorodé kmeny? Co vše se tam jí? A co malárie? Mnoho barvitých historek doprovázené krásnými, nejen dronovými záběry, Vám Tomík s humorem a jistou nadsázkou mile rád povypráví. Smích a napětí je provázen po celou dobu přednášky.	100 Kč
neděle 19. únor	16:00	animovaný, rodinný, přístupný	<b>Zoubková víla</b>	Dobrodružství nezbedné Violety, která se učí na zoubkovou vílu a která uvízla v našem světě a potřebuje pomoc. Cestu domů jí může pomoci najít pouze odvaha a přátelství.	100 Kč
pátek 24. únor	19:00	romantická komedie, nevhodný do 12 let	<b>Prezidentka</b>	Vybojuje si Kateřina, jako historicky první česká prezidentka, právo na lásku, která jí náleží stejně, jako kterémukoliv jinému člověku na světě? Hrají: Aňa Geislerová, Ondřej Vetchý, Veronika Khek Kubařová a další.	100 Kč
neděle 26. únor	16:00	Beseda	<b>Filmové triky v českých pohádkách</b>	Již třetí pokračování velice úspěšné přednášky pana Borise Masníka, který patří ke světové špičce odborníků na filmové triky a který je podepsán pod řadou úspěšných filmů od starších českých filmů či pohádek (Princezna ze mlejna, Chobotnice z II. patra, Arabela, S čerty nejsou žerty, apod.) až po díla současné naší i světové kinematografie.	100 Kč
sobota 4. březen	19:00	Hudba Evoluce	<b>Ples obce</b>	Tradiční ples obce Teplice nad Bečvou, hudba Evoluce	200 Kč
neděle 5. březen	16:00	česky, rodinný, sportovní, přístupný	<b>Děti Nagana</b>	"Žádný sen není příliš velký." Rodinný film inspirovaný památným vítězstvím českých hokejistů na olympiádě v Naganu. Film přiblíží atmosféru a dobu 90. let a hokejovou horečku, kdy každý chtěl být jako Hašek nebo Jágr.	130 Kč
pátek 10. březen	19:00	české tit., komedie / drama, nevhodný do 12 let	<b>Trojúhelník smutku</b>	"Dokonalá komedie pro šílenou dobu" Břitce satirická komedie o společenských rolích a opojné síle moci, která nenechá na žádném z pasažérů nit suchou. Film ověnčený oceněním na festivalu v Cannes a také třemi letošními nominacemi na Oscara.	100 Kč
sobota 18. březen	19:00	Divadlo, hořká komedie ze života	<b>Urologie</b>	Divadelní spolek Tyl Drahotuše ve své 160. sezóně uvede hořkou komedii Martina Volfa ze života z nemocničního prostředí.	100 Kč
neděle 19. březen	16:00	česky, animovaný, rodinný, komedie, přístupný	<b>Ušák Chicky a Zlokřeček</b>	Zdařilý dobrodružný animovaný příběh malého Chickyho - polokuře a polozajíce, který se ve stylu příběhů Indiana Jonese vydává vstříc nebezpečí při záchraně království. A že je pořádný nešika, pro něj není žádná překážka. Odvaha a nadšení mu totiž nechybí.	100 Kč
pátek 24. březen	19:00	česky, drama, nevhodné do 12 let	<b>Arvéd</b>	Jiří Arvéd Smíchovský byl významný heretik, okultista, vyznavač černé magie a mimořádně vzdělaný člověk s geniální pamětí. Film Arvéd vypráví o tom, kam až jsme schopni zajít, abychom dosáhli svého cíle. Jiří Arvéd Smíchovský byl ochoten jít až k hranicím samotného pekla. Film s nejvíce (12) nominacemi České filmové a televizní akademie na cenu Český lev 2023.	120 Kč